



创业改变生活 创新引领未来

帮人所需 缓人所急 解人所困

乾通典当——百姓、企业快速融资的好帮手



□记者 许晓洁

近日,市民刘女士急需5万元钱周转,不愿意向朋友借钱的她犯了难。虽说5万元对于做生意的她来说并不算多,但因为实在需要,刘女士一时急得团团转。无奈之下,刘女士拿着家里的一块名表到乾通典当行试试。让她没想到的是,她顺利地取得了5万元当金;赎回名表时,她也只付了利息和综合费。“真方便。”刘女士感慨道。



乾通典当

孙瑜璐 摄

逛当铺淘宝贝 当铺淘宝也疯狂



□李燕

如今,逛当铺淘宝贝成了一种时尚。典当行的生意越来越好,其珠宝、名表等绝当物品因价格相对低廉、品质有保障,吸引了众多精明的消费者。

古老行业焕发生机

在很多人的眼里,典当行是一个很神秘的地方:手头拮据的人走进来,用被褥、衣服换些小钱。如今,典当这个古老行业,正以

越来越亲民的面孔,为百姓生活和中小企业的发展带来方便。

据洛阳乾通典当有限公司董事长高景化介绍,由于宣传不到位,大多

数市民对当铺的了解还停留在过去。但实际上,在相关法律法规及各级政府的严格监管下,典当行已经成为个人、企业快速融资的好帮手。

不限金额大小,用心服务社会

据高景化介绍,乾通典当行的客户中,有典当房产、汽车的大客户,也有典当金银首饰的小客户,但不论金额大小,乾通典当总是竭尽所能满足顾客所需。“能到典当行来的都是急需资金周转的人,‘帮人所需,缓人所急,解人所困,诚信为本’是我们公司的服务宗旨。”

据了解,前一段时间,一个做煤炭生意的老板从内蒙古进了一批煤,眼看煤已经快送到了,他的资金周转却出现了问题。情急之下,他

把一辆新车抵押给乾通典当行,当天,他就拿到了20万元当金,及时付了货款。

这样的案例还有很多。在新疆做工程生意的一个姓雷的老板遇到了资金问题,新疆的工程结束后,该老板需要给农民工支付工资,但让他没想到的是,这时候工程投资方的资金却出现了问题,没办法支付工程款。快过年了,不给农民工发工资,他们就没办法安心回家过年,而此时这个老板手中的资金确实紧缺。在这

种情况下,这个老板找到乾通典当行,把自己的房产抵押给典当行后,顺利地拿到了30万元,支付了农民工的工资。

除了房产、汽车这些大件,乾通典当行也接受小金额的典当。一个农业企业的老板,把自己的翡翠挂件押给乾通典当行,成功贷了5万元。还有的客户押了自家祖传的手炉,贷了六七万元。“我们不限制客户典当的金额,只要是有价值的物品,我们都尽力满足客户的需求。”高景化说。

因为专业,所以放心

在乾通典当行的客户中,有人押翡翠,有人押古玩,这些让其他典当行有些头疼的典当品,却能够在乾通典当行顺利成交。乾通典当行有什么秘诀吗?

高景化说,他们的秘诀很简单,除了一直坚持解人所困、诚信为本、想顾客所想、急顾客所急、帮顾客所需外,他们一直努力学习,提高服务水平,尽力让顾客满意。

据了解,乾通典当行经常组织员工进行学习,他们有能够鉴定翡翠制品的专业鉴定师。此外,他们

和多家珠宝行、古玩字画专家进行合作,遇到自己鉴定不了的东西,就请专家检验。同时他们还与北京、上海的知名典当行建立了合作关系,遇到更专业的问题能及时请教相关专家鉴定拍板。

因为他们不仅有专业人员,还聘请各方面的专家,所以他们向客户支付当金的速度很快。如果典当一块翡翠,客户半个小时后就能拿到当金,而像车、房这样的“大件”,一般当天就能拿到当金。让很多人想不到的是,在高服务水平

下,乾通典当行收取的月综合费却相对较低。

在发展中,乾通典当行积攒了良好的声誉和人气,不仅洛阳很多企业愿意与他们合作,就连三门峡的企业,也主动找到他们贷款。

高景化说,大城市里,典当行最多的业务是民品典当,洛阳历史文化底蕴深厚,因此他非常看好洛阳的民品典当市场。接下来,乾通典当行将进一步增强自身的专业性,为洛阳市民、企业提供更加优质的服务。

初淘宝贝尝甜头

小米是一个普通白领,在朋友的推荐下,她留意起了典当行,并且一发不可收。

“刚开始我听朋友说到典当行去淘宝贝时还有些抵触,典当行那么‘古老’的店,怎么会有我中意的宝贝?可是等我去后发现,现在的典当行完全不是我想象的样子。”小米说。她跟着朋友来到一家典当行,发现里面的绝当品从名品首饰到名表一应俱全,一下子就被吸引住了。“那家典当行的绝当品里有几块女式手表,我都很喜欢,最关键的是价格极其实惠。”经过一番挑选之后,她当即就买下了一块。

“毕竟是第一次买典当行的东西,不会分辨真假,事后我又拿到修表行里去让师傅看看真假。没想到,修表师傅检查后肯定地说,是真货,而且还是机芯很新的表,而当我把价格报给师傅后,师傅直呼划算。”首战告捷,此后她没事就去典当行逛逛,希望能再淘些宝贝。

年底宝贝最丰富

翡翠耳环、手镯、珍珠项链……小米已经从典当行里淘了不少宝贝。在典当行里淘宝已经成了她的一种生活方式:“典当行让我花少量的钱,享受高品质的生活,时尚且实惠。”

除了给自己淘宝贝外,小米还去淘些礼品回来。“朋友搬家、家人生日,我都会淘点品相好的玉器、花瓶等作为礼物,自己送得体面,别人也喜欢。”

小米建议,最好年底去淘。“每逢春节,不少人会把不要的礼物拿到典当行来当掉或寄卖,那时候典当行绝当品的选择相对多一些。”

名词解释

绝当品:按照《典当行管理办法》的规定,典当期限由双方约定,最长为6个月。若典当期限或者续当期限已到,当户应在5日内赎当或者续当,逾期不赎当也不续当的,为绝当,相应当品被称为绝当品。典当行对绝当品拥有处置权。

全程协办:



深蓝远航资本

863创智广场
65557999/60689863
置业投资新平台